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 'גטרנזיסטורים חלק  – 10תרגיל מס' 

 

 

 

 

 

 :  1שאלה מס' 

 

 להגבר שלילי כמובן אך לא מציינים זאת.הם מתכוונים הערה חשובה לסעיף ג' :   

 3k ohmמכאן נובע :  100אוהם.  , ג.   הגבר :  6Kמיקרו אמפר , ב.   10א.   פתרונות : 
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 :  2שאלה מס' 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 50-ד.  ההגבר :    1.13M ohmב.      3k ohmא.  תשובות סופיות : 
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 :  3שאלה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ACבמתח  REוולט      ב. שימו לב שהקבל מקצר את הנגד  1.15mA     4.729פתרונות : 

 -18.18ג.      

 

 

 

 


